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Oznámení o výsledku výběru projektů z 7. Výzvy PRV 
 

 
Dne 7.6.2022 se uskutečnilo jednání Výkonného výboru MAS Labské skály (rozhodovacího 

orgánu), kde byl projednán výsledek věcného hodnocení Výběrovou komisí a současně byl proveden 

výběr projektů ke spolufinancování z Programu rozvoje venkova – prostřednictvím Strategie 

komunitně vedeného místního rozvoje (SCLLD) MAS Labské skály. 

Oznamuji Vám, že Váš projekt: 

Název projektu: kostel Čeřeniště – odvlhčení základových částí 

Registrační číslo projektu: 2022-027-007-006-098 

byl vybrán k podpoře z alokace 7. výzvy / PRV MAS Labské skály.  

Seznam vybraných projektů Výkonným výborem ke spolufinancování je 

zveřejněn na internetových stránkách MAS Labské skály v odkaze výzvy.  

 
Následně Vám bude předána prostřednictvím Portálu Farmáře  elektronicky podepsaná žádost 
pracovníkem MAS, stejně tak  přílohy. Žádost včetně příloh podáte prostřednictvím Portálu farmáře na 
SZIF. Nejzazší termín předání výše uvedené dokumentace je 3 dny před finálním termínem registrace na 
RO SZIF, který je stanoven vy výzvě MAS tj. 21.6.2022. Následně proběhne kontrola SZIF o jejímž 
výsledku budete informováni. 
 
Pokud je v rámci Vašeho projektu povinnost  provést Cenový marketing v hodnotě rovné nebo vyšší než 
500 tisíc Kč, žadatelé předloží kompletní dokumentaci k zrealizovanému cenovému marketingu, včetně 
aktualizovaného formuláře Žádosti o dotaci nejdříve na MAS v termínu do 56. kalendářního dne od 
finálního data zeregistrování Žádosti o dotaci na RO SZIF uvedeného ve výzvě MAS, to je  do 16.8.2022  
a to elektronicky, případně vybrané přílohy v listinné podobě. 
 
Upozornění  při realizaci cenového marketingu  je  nutné řídit se  Příručkou pro zadávání  zakázek, verze 
5 z  července 2019. 
 
 



 

   
 
 
 
 
K problematice cenových marketingových průzkumů uspořádá MAS Labské skály seminář pro žadatele z 
7. Výzvy MAS v termínu 30.6.2022 od 10.00 v zasedací místnosti KD Svoboda, Libouchec. 
 
 
 

S pozdravem Jana Vošahlíková 

Projektový manažer 
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